

# Играем в ванной



## Переливаем, наливаем, отливаем, доливаем...

То, что нам, взрослым, может показаться совершенно скучным и неинтересным, безумно нравится детям. Например, переливание воды. Можно переливать её по-разному:

- из одной ёмкости в другую;
- из одной большой во множество разных бутылочек и баночек;
- из бутылки с узким горлышком в любую другую ёмкость;
- из одной мисочки в другую при помощи ложек разной вместимости;
- используем для переливания губку: в одной мисочке пропитываем её водой, в другую – отжимаем.

Границ для фантазии нет. Можете придумывать способы переливания вместе с ребёнком, и все они будут интересны.

## Пена пенная

Приобретите детскую пену для ванны. Перед тем как малыш пойдёт купаться, налейте несколько колпачков пены в ванну (чуть больше, чем рекомендуется в инструкции), чтобы пены получилось как можно больше. Из пены можно создавать всевозможные фигурки – зверей, машинки, человечков. С помощью пены легко сделать необычную причёску.

## Буря на море

Для этой игры вам понадобятся трубочки для коктейля. Будем устраивать «бурю на море». Это означает, что нужно дуть в трубочки, предварительно опустив их кончики в воду. Детям очень нравится наблюдать, как воздушные пузыри поднимаются на поверхность.

## Дуем на воду

Ещё одна интересная игра. Если заранее придумать, что вы будете спускать на воду, можно построить целый флот. Это могут быть самые обычные бумажные кораблики. Можно сделать водный транспорт из пробок от бутылок (у них отличная плавучесть), зубочистки и маленького листочка бумаги. Хороший материал для корабликов – ореховая скорлупа. Плавсредства готовы? Можно спустить их на воду. Чтобы они могли плыть по воде, будем дуть на паруса. Если в игре принимают участие сразу несколько человек, то каждый может выбрать для себя кораблик и дуть именно в его паруса. Кто же победит в большой парусной регате?

## На поиски сокровищ затонувших кораблей

В эту игру можно играть как с пеной, так и без неё. Заранее приготовьте такие «сокровища», которые смогут лежать на дне (не будут всплывать): ключики, монетки, камешки, ракушки и т. д. Скажите ребёнку, что сегодня вы будете искать сокровища с затонувших кораблей. Они лежат на дне океана (вашей ванны или тазика), нужно их найти и поднять на поверхность. Если водную гладь покрывает пена, то поиски затрудняются – такая игра подходит детям постарше. Для тех, кто помладше, можно разложить «сокровища» покрупнее и не набирать слишком много воды, чтобы поиски были по силам.

## Водные художники

В настоящее время в продаже есть немало красок и фломастеров, которыми можно рисовать в ванной. Они легко смываются, не оставляют разводов, не токсичны. Превратите в холст стену ванной комнаты или даже саму ванну или душевую кабинку. Можете предложить малышу поиграть в крестики-нолики, в морской бой, рисовать зверят или человечков.

Придумывайте свои интересные игры в воде.

## Однако всегда помните о правилах безопасности.

- Не оставляйте ребёнка без присмотра в воде или возле воды.
- В ванной или душевой кабинке обязательно положите резиновый нескользящий коврик на присосках.
- Поверните в сторону кран или наденьте на него мягкую насадку, чтобы малыш не поранился.

